

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Діджитал-облік та консалтинг»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»

Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя

Освітньо-професійна програма «Діджитал-облік та консалтинг» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 19 листопада 2018 року № 1260) та затверджена згідно чинного законодавства.

В освітньо-професійній програмі визначені предметна область, особливості та основний фокус; містить інформацію щодо забезпечення загальних та спеціальних компетентностей; подано перелік освітніх компонент, структурно-логічну схему освітньої програми та визначено форму підсумкової атестації.

Програма спрямована на формування загальних та фахових компетентностей здобувачів освіти, які базуються на поглибленому вивченні системи бухгалтерського обліку, оподаткування, контролю і аналізу діяльності підприємств і організацій, сучасної методології досліджень соціально-економічних явищ з використанням сучасних інформаційних систем та технологій. Має практичну спрямованість підготовки фахівців у сфері обліку і оподаткування та враховує специфічні особливості в обліково-аналітичних та консультаційних процесів у цифровій економіці, що дозволило сформувати унікальні фахові компетентності та програмні результати навчання.

Перелік освітніх компонент є достатнім для засвоєння в повній мірі загальних, спеціальних компетентностей та програмних результатів. Проте, в освітньо-професійній програмі доцільно передбачити збільшення кількості кредитів для викладання дисциплін з вивчення інформаційних систем і технологій в обліку та оподаткуванні.

В цілому, аналіз освітньо-професійної програми «Діджитал-облік та консалтинг» дозволяє зробити висновок про те, що вона відповідає сучасним вимогам до підготовки кваліфікованих фахівців та може бути рекомендованою для використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Зав. кафедри обліку, аудиту та оподаткування  
Хмельницького національного університету  
к.е.н., доцент

Підпис дійсний \_\_\_\_\_  
Засвідчую \_\_\_\_\_  
Начальник відділу кадрів  
I.C. Мартинюк



ДАРИСА Скоробогата